

Makovecz ösztöndíjprogram

Kelkó Veronika

Beszámoló

Elsős hallgatóként lehetőséget kaptam, hogy részt vegyek a Makovecz tanulmányi ösztöndíjprogramban. A program keretében a budapesti Zsigmond Király Egyetemen töltöttem egy hónapot, ahol kutató munkát folytattam. Az indulás előtt elhatároztam, hogy a Visegrádi Négyek történetét és a négy ország jelenlegi helyzetét fogom vizsgálni.

A Zsigmond Király Egyetem véleményem szerint egy kicsi, de annál jobban felszerelt egyetem. A diákok megtalálják mindent, amire egy szakdolgozat megírásánál szükségük lehet.



Az egyetemen Szegediné Lengyel Piroska foglalkozott velem. Már a szálláskeresésnél is mindenben a segítségemre volt. Végül az Óbudai Diákszallón találtam szállást. Rengeteg segítséget kaptam tőle az első perctől fogva. Az egyetemen biztosítva volt a hozzáférésem az egyetem összes szakdolgozatához és a könyvtár teljes tartalmához. Mindenki nagyon segítőkész volt. Bár csak egy hónapot töltöttem ott amennyire csak lehetett becsatlakoztam az egyetem életébe. Részt vettem egy konferencián, ami Magyarország jelenlegi helyzetéről és a versenyképességéről szólt. Olyan vendég előadók vettek részt a konferencián, mint pl. Palotai Daniel a Magyar Nemzeti Bank ügyvezető igazgatója és Parragh László a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara elnöke. A konferencia során rengeteg új és hasznos információt hallottam és a munkám írása során ezeket az információkat is felhasználtam.

Az egyetem lehetővé tette, hogy az Erasmusos diákok társaságában elmehessek egy városnéző körútra, egy angol nyelvű idegenvezető vezetett minket és minden hasznos és érdekes információt elmesélt, amit Budapestről tudni kell.



Ezen kívül részt vettem az egyetem által rendezett egyetemi napokon is ahol különböző sportprogramok várták az egyetem diákjait.

Minden nap bementem az egyetemre, kikértem a szükséges könyveket és délutánig, vagy ameddig nem végeztem az adott témakörrel a könyvtárban töltöttem a napot. A tanulmányi mobilitás során megtanultam hogyan is kellene megírni egy szakdolgozatot, hogyan kellene szerkezetileg felépíteni, mik az elsődleges szempontok, amiket figyelembe kell venni információ gyűjtés során és még sok hasonló hasznos dolgot. A célom a mobilitáson való részvétellel az volt, hogy írjak egy munkát, amivel részt vehetek a következő évi Tudományos Diákköri Konferencián. Ezt az egy hónap alatt teljes mértékben meg tudtam valósítani. Rengeteg tanácsot és tippet kaptam, hogy tudnék egy újszerű TDK munkát írni. És hogy ehhez melyek lennének a legjobb források. Bármilyen kérdésem volt, a tanárnőhöz vagy bármelyik kollégájához bátran fordulhattam segítségért. Még pár a témámhoz kapcsolódó órán is részt vehettem.

Persze a mobilitás során új barátokra is szert tettem a sok tudás mellett az Erasmuson részt vevő diákok személyében, és még az angoltudásomat is fejleszthettem. Nagyon örülök, hogy bele vágtam ebbe a programba, hiszen így a jövő évi Tudományos Diákköri Konferencián magabiztosan tudok majd kiállni a témámmal hála a sok segítségnek, amit kaptam.

Összességében csak jó érzésekkel tértem haza. Megismerhettem Budapest szépségeit, hogy milyen az ottani élet és megtapasztalhattam, hogy milyen egy magyarországi egyetemen tanulni. Még csak elsős vagyok, de biztos vagyok benne, hogy majd harmadikban a szakmunkám megírásánál nem fogok akadályokba ütközni hála az itt megszerzett tapasztalatoknak. Mindenkinek csak ajánlani tudom a Makovecz tanulmányi mobilitás programon való részvételt. Egy élmény volt!

Kelkó Veronika

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'Kelkó Veronika'.